



Состоялось совместное заседание коллегий следственного управления и МВД по Республике Коми по вопросу о состоянии взаимодействия при выявлении, раскрытии и расследовании убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми 16 ноября 2011 состоялось совместное заседание коллегий следственного управления и МВД по Республике Коми по вопросу о состоянии взаимодействия следственных подразделений и органов внутренних дел при выявлении, раскрытии и расследовании убийств, причинения тяжкого вреда здоровью, изнасилований, в том числе совершенных в прошлые годы.

В работе коллегий принимали участие: руководитель Следственного управления Басманов Н.А.; Министр внутренних дел Республики Коми Жуковский А.Н.; начальник управления ФСИН России по Республике Коми Протопов А.В.; заместитель прокурора Республики Коми Морозов П.С., начальник полиции МВД по Республике Коми Коновалов А.А.

Участниками коллегий были проанализированы результаты работы на данном направлении, обсуждены недостатки в организации межведомственного взаимодействия и намечены пути их устранения. Коллегией отмечено, что за 10 месяцев 2011 года следователями следственных отделов возбуждено 115 уголовных дел по фактам убийств (аналогичный период прошлого года - 116), 59 уголовных дел по ч.4 ст.111 УК РФ (за 10 месяцев 2010 - 55), 34 уголовных дел возбужденных по ст.131 УК РФ (за 10 месяцев 2010 - 55- 47). Раскрываемость убийств по итогам 10 месяцев составила 97,4 % (аналогичный период прошлого года - 96,2%). Раскрываемость по преступлениям, предусмотренным ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшему смерть потерпевшего) по итогам 10 месяцев составила 95,1 % (аналогичный период прошлого года – 100%). По состоянию на 01.11.2011 раскрываемость изнасилований составляет 100% (аналогичный период прошлого года – 97,8%).

Практически по каждому особо тяжкому преступлению, совершенному в условиях неочевидности, создаются следственно-оперативные группы, осуществляется совместное планирование расследования.

На регулярной основе проводятся рабочие встречи и межведомственные совещания на



которых обсуждаются все уголовные дела, по которым лица, их совершившие не были установлены.

Участники коллегии отметили, что избранные формы межведомственного взаимодействия показали свою результативность, и способствовали раскрытию большинства преступлений.

Отмечено, что раскрытию преступлений способствовало также взаимодействие и оказание оперативного сопровождения со стороны иных правоохранительных органов Республики Коми. Благодаря качественной организации взаимодействия следственных органов следственного управления и оперативно-розыскных подразделений правоохранительных органов, в первую очередь, органов внутренних дел в 2011 году раскрыт ряд особо тяжких преступлений, получивших широкий общественный резонанс, что позволило Республике Коми занять одно из лидирующих мест по раскрытию преступлений в Северо-Западном федеральном округе.

Так, в результате кропотливой следственно-оперативной работы, проводившейся на протяжении длительного времени, раскрыто жестокое убийство Былинской, пропавшей безвести в Сысольском районе. При раскрытии и расследовании данного преступления действовала республиканская следственно-оперативная группа из сотрудников отдела по расследованию особо важных дел, отдела криминалистики следственного управления и сотрудников аппарата уголовного розыска МВД по Республике Коми. В течение короткого промежутка времени допрошено большое количество свидетелей, изъяты биологические образцы и проведены генотипоскопические исследования в отношении почти 200 человек. В результате проведенной работы установлено лицо, причастное к совершению преступления.

Такие результаты взаимодействия двух правоохранительных органов не единичны. Благодаря совместной работе удалось раскрыть убийства, совершенные в 1996-2001 годы.

Вместе с тем, на заседании коллегий были вскрыты определенные проблемы по этим вопросам. Участниками коллегий принято совместное решение, в соответствии с которым запланированы мероприятия по повышению межведомственного взаимодействия, по выявлению, раскрытию и расследованию умышленных убийств, причинения тяжкого вреда здоровью.

16 Октября 2008

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/663305>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми
